

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Student: POLÁŠKOVÁ KAMILA

Oponent: DAVID KOTÍK, Ing.

Studijní program: Inženýrská informatika

Studijní obor: Bezpečnostní technologie, systémy a management

Akademický rok: 2015/2016

Téma diplomové práce: Návrh opatření ke snížení kriminality v městě Strážnice

Hodnocení práce

Cílem diplomové práce Bc. Kamily Poláškové s názvem „*Návrh opatření ke snížení kriminality v městě Strážnice*“ bylo zanalyzování aktuálního stavu bezpečnosti ve městě Strážnice ve vztahu k míře kriminality, vyhodnocení potencionálních ohrožených míst s návrhem opatření ke snížení kriminality v těchto oblastech města. V teoretické části definovala pojmy z oblasti kriminologie, druhy kriminality, teoretické vymezení analýzy rizik, bezpečnostní opatření a zákony důležité pro ochranu osob a majetku. Tato část je zpracována nepřehledně, části některých podkapitol jsou nedostatečně popsány. V praktické části autorka definovala a popsala město Strážnice jako celek, analyzovala trestnou činnost v tomto městě, vytyčila ohrožená místa města s návrhem opatření. Zde se autorka zaměřila na 3 trestné činy, a to na poškození cizí věci, výtržnictví a ublížení na zdraví. V práci však autorka 2 tyto trestné činy špatně uvádí, kdy v celé práci hovoří o poškozování cizí věci a o úmyslném ublížení na zdraví, kdy tyto termíny trestní zákoník nezná. Autorka však v praktické části správně označila ohrožená místa v návaznosti na míru kriminality, kdy navrhla i patřičná opatření. Z práce je patrné, že autorka je znalá prostředí. Po stránce rozsahu hodnotím práci za přiměřenou, po formální stránce je napsaná s několika překlepy.

Dotazy k obhajobě

1. V práci zmiňujete zákon č. 218/2003 Sb., kdy neuvádíte jeho název, věděla byste ho?
2. Je používána nějaká bezpečnostní služba městem při pořádání velkých kulturních akcí jako např. u Mezinárodního folklorního festivalu či vinobraní.
3. Spolupracovala jste při psaní této práce se zástupci města či policie.
4. Kým by byl zajištěn chod kamerového systému ve městě Strážnice a kdo by byl investorem.

Hodnocení předložené diplomové práce

Předložená diplomová práce paní Poláškové názvu „*Návrh opatření ke snížení kriminality v městě Strážnice*“ odpovídá zadání a splňuje požadavky kladené na diplomovou práci. Studentka prokázala dobrou znalost prostředí města Strážnice, zpracované problematiky, analytického myšlení a také schopnost samostatného úsudku.

Celkové hodnocení práce:

Známku uvede oponent dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS:

A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně, F – nedostatečně.

Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“.

**Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení
C - dobře.**

V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení.

Datum 23.05.2016


Podpis oponenta diplomové práce